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  (ميرزايي) (معادله درجه دوم ـ طريقه نوشتن معادله درجه دوم) (آسان)
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  عادله به روش تفسير متغير) (متوسط)(ميرزايي) (معادله درجه دوم ـ حل م
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P a b a b a b       2 2 100 100   محيط2
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  (ميرزايي) (نمودار درجه دوم ـ مقدار ماكزيمم تابع درجه دوم) (متوسط)
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  (ميرزايي) (معادله درجه دوم ـ طريقه نوشتن معادله درجه دوم) (متوسط)
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  (ميرزايي) (نمودار درجه دوم ـ صفرهاي تابع و رأس سهمي) (متوسط)
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x(x )    ها ك.م.م مخرج5

  ها ضرب كنيد: طرفين معادله را در ك.م.م مخرج
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  (ميرزايي) (معادلات گويا و گنگ ـ حل معادلات گويا) (آسان)
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  (ميرزايي) (معادلات گويا و گنگ ـ حل معادلات گويا) (متوسط)
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 (كتاب همراه علوي) (معادلات گويا و گنگ ـ كاربرد معادلات گويا) (متوسط)
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x x    3 2 3 2  

  باشد. سمت چپ معادله همواره مثبت و سمت راست آن همواره منفي است، پس بدون ريشه حقيقي مي

  (ميرزايي) (معادلات گنگ و گويا ـ حل معادله گنگ) (آسان)
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  برسانيد: 2به توان 
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  برسانيد: 2به توان 

(x ) x x x x       2 2
4 1 49 14 18 45 ο 

  ها: بررسي جواب
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  (ميرزايي) (معادلات گويا و گنگ ـ حل معادلات گنگ) (متوسط)
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  برسانيد: 2به توان 
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  (ميرزايي) (معادلات گويا و گنگ ـ حل معادلات گنگ) (متوسط)

  

  

  متر است. سانتي 5اي به شعاع  مركز دايره Aـ » 4«گزينه  -14

  

                                 AH  3  

  

  باشد. يكي از نقاط مي Bمماس بر دايره و شرايط مسئله را دارا است، پس نقطه  d1خط

  باشد. ديگر نقاط موردنظر مسئله مي Dو  Cفاصله دارد و شرايط مسئله را دارا است و نقاط  L،cm2با خط  d2خط

  
  هاي هندسي) (متوسط) هندسه ـ ترسيم(ميرزايي) (

  توان يافت: مي Dو  Cنقطه  2ـ با توجه به تعريف عمودمنصف، » 2«گزينه  - 15

  
 هاي هندسي) (آسان) (ميرزايي) (هندسه ـ ترسيم
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  هاي هندسي) (دشوار) (كتاب همراه علوي) (هندسه ـ ترسيم

  ـ» 1«گزينه  -17

a b
(a b) ( a b) a b a b a b

a b


           


2

3 2 2 3 3 4 2 5
2 3

 

a b ( b) b b

a b b b b

   
  

   
3 3 5 16 16

2 5 2 7 7
  

  (ميرزايي) (هندسه ـ نسبت و تناسب) (متوسط)
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a a
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            

  
        
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3 3 8 1 2

3 9 12 3 3
8 3 3 6

3 3 2 6 3 2 3 5
12 3 9 4 1

6 8 6 2
8 2 18 2

4 1 12 4 1 3

  

  (ميرزايي) (هندسه ـ قضيه تالس) (متوسط)

  ـ بنا به قضيه تالس داريم:» 2«گزينه  -19

AB AE
BE || CF

AB ACBC EF

AC AE BC CD
CE || DF

CD EF

    
 


 

CD /
CD

   
5 8 24

4 8
3 5

  

  (ميرزايي) (هندسه ـ قضيه تالس) (متوسط)

السـاقين كـه    ، مثال نقض: ذوزنقـه متسـاوي  نيست، الزاماً آن چهارضلعي مستطيل ـ چون اگر يك چهارضلعي قطرهايش برابر باشند» 4«گزينه  - 20
 )استدلال در هندسه) (متوسطـ  هندسه( (ميرزايي)قطرهايش با هم برابر هستند. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


